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MS 462 C-M R
Hochleistungssäge für Rettungseinsätze

Kraftvolle 4,4 kW-Hochleistungssäge mit 2-MIX-Motor. Perfekt
geeignet für härteste Einsätze von Feuerwehr, Rettungsdiensten und
Technischem Hilfswerk mit extrem widerstandsfähigen zu trennenden
Materialien. Zusätzlicher Griff zur schnellen und einfachen Einstellung
der Schnitttiefe, großer Anwerfgriff. Spezial-Sägekette Rapid Duro R
mit Aufpanzerung aus schlagzähen Hartmetallplatten. STIHL M-
Tronic mit Kalibrierfunktion garantiert stets optimale Motorleistung
und einfaches Starten. Mengenregulierbare Hochleistungs-Ölpumpe
für hohe Förderleistung, HD2-Filter mit Radialdichtung, werkzeuglose
Tankverschlüsse zum einfachen und sicheren Befüllen mit
Betriebsstoffen.

Variante Preis

MS 462 C-M R, RHD,
Schnittlänge 50cm, RDR 
11422000025

1.999,00 €
(inkl. MwSt.)
Versand- und
Nachnamegebühr

   

Technische Daten

Best4Forst Europe
St.Georgener Hauptstraße 16
3151 St.Georgen bei St.Pölten
AT
Tel: 02742/30780

    

Gewicht kg 6,5

Leistung kW/PS 4,4/6

Hubraum cm³ 72,2

Schienenlänge cm 50

Vibrationswert links/rechts m/s² 3,3/2,7

CO2 g/kWh 697

Schalldruckpegel dB(A) 108

Schallleistungspegel dB(A) 119

Sägekettenteilung 3/8 "

Leistungsgewicht kg/kW 1,5

Systemgewicht (kg) kg 8,2

1)

2)

3)

3)

4)

https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/shipping/
https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/
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Ausstattung

Zubehör

 Gewicht unbetankt, ohne Führungsschiene und Sägekette
 K-Wert nach RL 2006/42/EG = 2 m/s²
 K-Wert nach RL 2006/42/EG = 2,0 dB(A)
 Unbetankt, mit Führungsschiene und Sägekette
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Serienausstattung
STIHL Antivibrationssystem
Starke Vibrationen an den Griffstellen von Motorgeräten können längerfristig zu Durchblutungsstörungen in Händen und Armen führen.
STIHL hat deshalb ein hochwertiges Antivibrationssystem entwickelt. Bei Motorgeräten mit AV-System werden an den Griffstellen die
Schwingungen, die vom Motor und dem Arbeitswerkzeug erzeugt werden, deutlich reduziert. (Abb. ähnlich)

Kompensator
Der STIHL-Kompensator, ein Regelsystem im Vergaser, sorgt dafür, dass trotz zunehmender Verschmutzung des Luftfilters
Motorleistung, Abgasqualität und Kraftstoffverbrauch über einen längeren Zeitraum nahezu konstant bleiben. Erst wenn ein spürbarer
Leistungsabfall eintritt, muss der Luftfilter gereinigt werden. So sind auch sehr lange Arbeitsintervalle ohne Wartung möglich. (Abb.
ähnlich)

STIHL M-Tronic (M)
STIHL M-Tronic steht für einfaches Starten mit wenigen Anwerfhüben und ohne Umschalten. Das vollelektronische Motormanagement
mit Memoryfunktion regelt den Zündzeitpunkt und die Kraftstoffdosierung. Durch die Kalt-/Warmstarterkennung sorgt M-Tronic stets für
optimale Motorleistung, konstante Höchstdrehzahl und sehr gutes Beschleunigungsverhalten. (Abb. ähnlich)

Verliersichere Muttern
Beim Wechseln der Schneidgarnitur können die Muttern am Kettenraddeckel nicht mehr verloren gehen. (Abb. ähnlich)

Seitliche Kettenspannung
Die Spannschraube wird seitlich durch den Kettenraddeckel hindurch betätigt. Das verhindert den Kontakt der Hand mit der scharfen
Sägekette und den Spitzen des Krallenanschlages. (Abb. ähnlich)

STIHL 2-MIX-Motor
Der STIHL 2-MIX-Motor ist leistungsstark und sparsam zugleich. Die Trennung von Abgas und Frischgas minimiert die Spülverluste und
erhöht dadurch die Leistung und reduziert gleichzeitig den Verbrauch.

Dekompressionsventil
Das Dekompressionsventil lässt beim Anwerfen einen Teil des verdichteten Gemisches aus dem Zylinder entweichen. Dadurch wird die
erforderliche Zugkraft am Anwerfseil deutlich reduziert. Die Bedienungsperson wird entlastet und das gesamte Anwerfsystem des
Motorgerätes geschont. (Abb. ähnlich)

Werkzeuglose Tankverschlüsse
Patentierte Spezialverschlüsse für Kraftstoff- und Öltank. Die Tanks der damit ausgestatteten Motorgeräte lassen sich schnell, ohne
Kraftaufwand und ohne Werkzeug öffnen und wieder verschliessen. (Abb. ähnlich)
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 Reservieren

 Online kaufen und abholen

 Online kaufen und zugeschickt bekommen

 Kaufen Sie ONLINE und bezahlen per Nachnahme

3.8“ Rapid Duro Rettung (RDR), 1,6mm, 50 cm
Spezial-Sägekette für härteste Einsätze von Feuerwehr,
Rettungsdiensten und Technischem Hilfswerk (z. B. Holz mit
Nägeln, Verbundmaterial und Panzerglas). Schneidezähne mit
vollflächiger Aufpanzerung aus schlagzähen Hartmetallplatten.

375,00 €
(inkl. MwSt.)
Versand- und Nachnamegebühr

Diese Produkte können unverbindlich online reserviert und in unserem stationären Geschäft abgeholt werden. Hier bieten wir Ihnen
persönliche Beratung und fachmännischen Service. Da uns vor allem Ihre Sicherheit sehr am Herzen liegt, bieten wir Ihnen eine
umfassende persönliche Einweisung für eine sichere Handhabung.

Diese Produkte können online gekauft und in unserem stationären Geschäft abgeholt werden. Hier bieten wir Ihnen persönliche
Beratung und fachmännischen Service. Da uns vor allem Ihre Sicherheit sehr am Herzen liegt, bieten wir Ihnen eine umfassende
persönliche Einweisung für eine sichere Handhabung.

Diese Produkte können online gekauft und zu Ihnen nach Hause gesandt werden. Die Versandkosten sind in den Produktpreisen nicht
enthalten. Um mehr über unsere Versandkosten zu erfahren, klicken Sie bitte hier.

Diese Artikel können online gekauft werden, und per Nachnahme bezahlt werden. hier erfahren Sie mehr über die Zustellung per
Nachnahme.

https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/produkt/8f78baa1-5358-4fb6-bc63-dc13f696ece7/3-8-rapid-duro-rettung-rdr/
https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/produkt/8f78baa1-5358-4fb6-bc63-dc13f696ece7/3-8-rapid-duro-rettung-rdr/
https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/shipping/
https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/shipping/
https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/shipping/

